16.6
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i

3

9.8+ 1.7x4 =16.6
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oha WAl o] HArA o2 EHhE A

- —

36.06 +~ 6

® 6.01+6 = 36.06 @ 6.01 -6 = 36.06

@6.01 x 6 = 36.06 @ 60.1 x 6 = 36.06
® 601 x 6 = 36.06

B

36.06 + 6 = 6.01

U A7E0 ) v o] A2
()X (e 3 = (Ui AE 4) gyt
wtebA] 36.06 + 6 = 6.01 2] A4S

6.01 x 6 = 36.06 Y Tt.




3. the WRAe) A4 R SHFE AL ol AYUA

6.3+ 18

® 0.35+18=16.3 @ 35%x18=6.3

® 35x18=6.3 OO35><18—63

® 0.035x18 =6.3

B

6.3+ 18=0.35
Ui 7E 09l A o HARAS

(B) x (e ) = (Frelde )
whabA] 6.3 + 18 = 0.35 2] AL
0.35x 18 = 6.3 Ut}

Ayt




7} 77.42 = 49 U 12.16 = 8
o} 20.93 =13 2} 32.78 = 22
» cf:
> He o

~&B

7F 7742 +49 = 1.58 U 1216 +8 = 1.52

ot 20.93 + 13 = 1.61 2} 32.78 + 22 = 1.49
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Al
6.04L

o
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Lo 3

S
Al
6.04(L)

o

=

=
42.28 + 7
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6.

7.92m 9] BlE-L 18712 W 2] g Ao
Al

[ =t
[= ]

=

>
> HE 044m

2] & 1712] Zo] & 7.92 + 18 = 0.44(m)




D24+32=0.75

@ 7+8=0.875
®36+6+24=6=24=0.25
@72+16+6=45+6=0.75

71 & = @01, 71 &2 = @YY

0.875 - 0.25 = 0.625




UReAle] £2 Lhrol Wol W w7y ateld 02 2 Holut vejof
shea] oL,

7+16 = 0.4375
0.4375

16)7.0000

6 4

60
48
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112
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0

whebA 7+ 160] throlgold wj7kx] Fatelw 0 41 ajo
U




F ARk 4,95 kinE ol ke A7k QiU of Ak 2 w2

1

2 bl Yobrbe Aelt 2 melx] FohAle,

—

rO]!

—

i

in

[ 2
[> ®Eh: 1.375m

1km = 1000 m, 4.95km = 4950 m
1 AIZF= 3600 %
1% B Fopzt Ag] 4950 + 3600 = 1.375(m)




10.

Wol7t 77.3cm? o]al, EH
17] Bk Este] A4 S
0.67)

> E: cm

> HE D 2F11.04cm

| 14em Q1 A2+ 9] =ol7F ¢F & cm

k&) 7R FHrA L. (o]l 1 0.666--- — F




11.

W7 27} 3/ 9] T2 ZH2F 4.9kg, 5.7kg, 2.8kgo] E°] &Y
ol Y7tEE B %}0}04 11 AR O Al Hdo] thro] 811 gt

gF Afgrol Al oF B kg# o] FH H=A] W] 4 =4
A 7EA] A 2. (0.666--- — 9F0.67)
> = kg

[> ®E ! oF1.22kg

D712 3709 & 1 4.9+ 5.7 + 2.8 = 13.4( kg)
2t Abgro] ZHA| E= WrtR o &

D134 +11=1.218--- (kg)

— 9F1.22 kg




